

四年级小学生遭莫名电话“狂轰滥炸”

还没开口就被痛骂,疑手机号码遭违法利用

日前,合肥一小学四年级学生突然接到一个陌生电话,还没开口询问,对方劈头一阵痛骂。更让小姑娘闹心的是,接下来,手机陆续接到数百条辱骂短信。“小孩从没向陌生人打过电话、发过短信,手机也从没上过网,怎么招惹到这些奇怪的人?”3月14日,小姑娘的家人方女士向本报反映。

投诉:小学生突遭电话“轰炸”

“我一打开电话,对方就劈头盖脸骂我,说我让他们寄钱,是大骗子。我当时就傻了,赶紧解释说,我是个小孩,问是不是打错了。但是对方不听我解释,还拼命骂我,我当时就被气哭了。”3月14日,10岁的小沈同学在家人的带领下,向记者反映自己的无奈遭遇。

“那天,我手机又陆续接到一堆电话,大多是来骂我的,也有人听我解释,说我手机可能被人利用了,叫我报警。”

更让小沈同学烦心的是,除了电话以外,还有短信的“狂轰滥炸”。记者在其出示的一款老式手机中,发现了大量短信,内容诸如“已存30000元”、“好了,你查下账户”等告知短信,另有大量短信内容充斥着辱骂。

“数都数不清,至少两三百条,还删了好多。”指着手机,小沈的家人方女士也显得很无奈。

客服:或因手机病毒软件泄密

方女士告诉记者,事发当天,她就向通信运营商客服进行了反映。

“对方怀疑小孩可能上网了,或者用了上面某个软件,才导致号码泄密。我们不承认,因为这个手机是老款的,功能很少,小孩平时主要是用来打电话,从没用手机上过网。”

昨日,记者拨通了该通信运营商客服电话,就方女士反映的情况进行了咨询。一位工作人员告诉记者,这件事他们已经向方女士进行了反馈、解释,“我们技术人员通过分析,认为可能是手机存在病毒软件,导致号码

泄漏,我们建议对方对手机进行检测。”

警方:熟人号码也要听声辨人

电话号码遭莫名利用,该如何应对?就此,昨日上午,记者来到省城安庆路派出所。

该所汤所长告诉记者,从2008年开始,类似这样的报案他就接触过,“有的号码,显示是熟人的号码,但是不一定就是熟人打来的,可能是不法分子利用某些软件将熟人号码显示在你手机上,让你上当受骗。”

汤所长提醒,对于类似的案件,大家首先要提高自我防范意识,“第一要警觉,熟悉的号码也要辨明声音才确定是不是熟人。第二要学会主动防御,比如在手机上设置防火墙、屏蔽号码等;第三,个人信息不要随意泄漏。”
记者 刘海泉



昨日,合肥55中举行青少年科技创新选题创意作品展示,一个个“奇思妙想”令学校师生惊叹。据介绍,该校在寒假前为每位学生布置了素质教育作业,要求每位学生动脑、动手设计一个创意作品,短短一个多月时间收到430多份创意作品,其中一部分作品素材来自生活,非常实用。
谢琛 记者 桑红青/文 倪路/图

社区医院都有全科服务团队

星报讯(记者 李婉婷) 合肥市卫生局昨日公布2013年社区卫生与妇幼保健工作计划,记者从中发现,社区卫生服务将是今年合肥市卫生工作的重头戏。据了解,合肥今年社区卫生服务中心辖区服务人口将实现全科团队服务100%全覆盖。此外,合肥市今年还要对全市社区卫生服务中心985名全科医生、社区护士、预防保健人员进行社区卫生培训,每个社区卫生服务中心将有2名全科医生、2名预防保健人员、2名注册护士、1名检验专业人员参加培训。

近半数听障新生儿未再就医

星报讯(高航 记者 李婉婷) 新生儿出生后,医生都会对孩子进行听力筛查,这是及早发现听力障碍并采取有效干预措施的重要环节。但记者昨天从合肥市妇幼保健所公布的一项统计中发现,有将近半数的家长没有按照医嘱带初筛阳性的孩子去进行复查。专家呼吁,听力筛查后发现阳性儿童,家长一定要及时带领孩子进行复查、诊断,防止一时的疏忽影响孩子的一生。

“省城女保安被小偷刺伤眼部案”追踪 保安公司第一时间垫付所有治疗费

星报讯(星级记者 张敏) 3月11日14时40分许,省城怀宁北路华联商厦3楼卖场,一名盗窃衣服的小偷刺伤女保安眼部(本报重点报道)。昨日下午,女保安所在的保安公司负责人前往医院看望了她,并表示已向上级单位递交两名受伤保安见义勇为材料。
事发当日,两名保安在拦截嫌疑人

途中,相继被刺伤,其中女保安蔡大姐伤势严重,颅脑、眼部被刺。昨日下午,省公安厅保安监管处和保安公司负责人一并赶到医院看望受伤的女保安。

据安徽中天保安服务有限公司董事长张传林介绍,公司在第一时间为伤者垫付了所有治疗费用,公司已对两名保安的见义勇为事迹进行整理汇报,目前

已递交至庐阳区文明办,等待批复。

主治医生表示,蔡大姐伤势有所好转,前期眼部手术比较顺利,“因颅脑内还有部分血块,接下来就是观察治疗,如果能被吸收就或许可以避开后期手术。”

“蔡大姐不必担心伤愈后工作状况,只要身体许可,可以继续回到岗位,我们会负责到底。”保安公司负责人称。

轿车自燃,公交司机下车营救

星报讯(记者 张威) 昨日下午3时许,省城长江路与滁州路交叉口,一辆夏利牌小轿车行驶中突然自燃,占据了由西向东半个车道,给本来拥堵的长江路又增添麻烦。

事发后,行经此处的两辆公交车和两辆私家车急忙靠边停车,4名司机从车上拿来灭火器进行扑救。不一会,消防车也赶到现场,将大火扑灭。下午3点30分左右,拖车赶到,将自燃轿车拖走,道路也恢复通畅。

肥西男子武汉被打,归乡五日后死亡 警方根据手机短信抓获三名嫌疑人

星报讯(记者 王玮伟) 昨日,合肥中院审理了一起故意伤害案。

2012年2月25日晚,受害人邓某坐车从武汉出发的动车回到合肥,回到老家官亭后邓某卧床不起,3月1日早上死亡。照顾邓某的亲戚曾向其卧床原因,但因各自方言较重,比划半天,大概明白邓某在武汉被人打了。

邓某死后,其父亲决定报案要为儿子的死讨个公道。经法医初步鉴定,邓某是脾脏破裂导致失血性休克死亡。警方根据邓某生前留下的手机,调查到即便在邓某死后,手机内总能收到一些恐吓、讨债的短信。按照这条线索,同年4月26日,警方远赴武汉将3名犯罪嫌疑人逮捕。

法庭上,被告徐某称,2011年,其与邓某因同场消费产生矛盾,之后一直没找到邓某。直到2012年2月20日晚,徐某朋友詹某电话告知,他发现邓某在武汉某麻将馆内。听到消息后,他随即邀上几名朋友前去向邓某索债,期间,吴某踢了邓某的左腰部一脚。

该案没有当庭宣判。

七旬老太静坐池塘任水淹没

星报讯(记者 张威) 昨日下午3时许,合肥西二环与清溪路交叉口一小池塘内,市民发现一名老太太坐在冰冷的池水中,无论市民如何呼喊她,老太太就是没有回音。眼看着池水就要没过老太太,市苗圃的几名工作人员只好强行将老人拉上岸。目前,老太已被送往医院检查,由于老人不说话,其身份成谜,附近居民纷纷表示没人认识她。

“从外貌特征来看,老太估计有70多岁了。”工作人员说。据医生介绍,经过全面检查发现,老太身体状况良好。目前,警方正在寻找老太的家属。